#### **О** Встречи

# Тепло общения

«Стихами может "заразить" тот, кто сам "болен" поэзией»

Я «ЗАБОЛЕЛА» поэзией в легендарные 60-е, когда училась в школе, и «больна» до сих пор.



Влад Минеев во время встречи, фото т черных

И так радостно, когда встречаю людей, любящих поэзию, пишущих стихи. Таких людей я встретила в поэтическом клубе «Любители изящной словесности» в библиотеке им П.П. Бажова, куда 17 лет назад меня пригласила Ольга Павловна Хорошенко, организатор и бессменный руководитель клуба. С такими же людьми я по-знакомилась и в школе № 76 на поэтических встречах, которые устраивает старшеклассник школы Владислав Минеев, и куда меня привела Ольга Павловна. Я побывала уже на 3 встречах, и каждый раз выходила оттуда, согретая теплом общения, помолодевшая, окрылённая... И сердце счастливо, что наша молодёжь возрождает любовь к поэзии, интерес к поэтам-классикам и местным поэтам. Мне нравится, что на эти встречи приходят люди разного возраста — и младшие, и старшие школьники, и творческие люди среднего возраста, и учителя, и пенси-онеры... И так здорово, что мы не про-сто слушатели, а полноправные участники. Каждый вносит свою лепту в раскрытие предложенной темы — читает любимые стихи тех поэтов, чьё творчество вспоминаем или с чьим творчеством знакомимся, дополняем информацию ведущего фактами из биографии этих поэтов, вносим предложения, как сделать наши встречи интереснее, разнообразнее...

Мы приглашаем на эти встречи всех желающих — двери гостеприимно открыты!

Следующая встреча состоится в **школе № 76 24-го января в 19:00.** Тема встречи — «Сатира и юмор в поэзии».

Г. ЛОПАЕВА **Лесной** 

#### **О** Смотр знаний

# В числе победителей и призёров

ЗАВЕРШИЛСЯ муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. В Лесном участие в ней приняли 859 учащихся.



130 юных интеллектуалов стали победителями и призёрами, 23 из них приглашены на региональный этап олимпиады. С 11 января по 22 февраля в Свердловской области проходит региональный этап Всероссийской олимпиады школьников.

ПО ИНФ. УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ г. Лесной

#### Время – читать

# Клайв С. Льюис «Хроники Нарнии»

«Но когда-нибудь ты дорастёшь до такого дня, когда вновь начнёшь читать сказки». Льюис

СКАЗКА... КАК МНОГО УДИВИТЕЛЬНОГО, НЕРАЗГАДАННОГО И ВОЛШЕБНОГО СКРЫТО В ЭТОМ СЛОВЕ.

казка открывает нам иные миры и реальности, вселенные, где возможно все, где добро всегда побеждает эло, где на каждом шагу можно встретить удивительных зверей и чудовищ. Но дети вырастают и перестают верить в чудеса. Однако сказки при этом не утрачивают своего искреннего обаяния детства.

Древние мифы, старинные предания и волшебные сказки, детские впечатления и взрослые размышления прекрасного английского писателя Клайва С. Льюиса легли в основу семи повестей эпопеи «Хроники Нарнии», ставшей одной из самых известных и любимых книг детей и взрослых во всем мире. Читая книгу, вы будете от-

крывать чарующий волшебный мир Нарнии и попадете в страну, которую могут по-настоящему увидеть только дети и люди с чистой душой и открытым сердцем. Нарнию можно сме-

нарнию можно смело сравнить со «Средиземьем» Толкиена или же с волшебным миром «Гарри Поттера» Джоан Роулинг. Здесь есть всё: высокие замки, принцы, говорящие животные, удивительные существа, магия. Это тот мир, в существование которого хочется верить. Ведь, взрослея, люди перестают верить в волшебство, утрачивают наивность детской мечты. Но такие книги дарят нам возможность

окунуться в детство, ощутить прикосновение сказки снова. К слову, сам автор не раз косвенно подчеркивал в своих книгах, что Нарния— это мир для детей, взрослым, утратившим веру в чудеса, туда входа нет.

К.С. Льюис ХРОНИКИ НАРНИИ ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

«Хроники Нарнии» — это семь отдельных историй о жизни Нарнии, но все они связаны между собой. А Великий Лев — пример терпения, мудрости и справедливости. Это истории о четы-

рех детях, с чистыми сердцами и нескончаемым запасом любопытства и храбрости, которые становятся королями и королевами Нарнии: Питер, Сьюзен, Эдмунд и Люси — образцовые персонажи для такого произведения; отважные не на свой возраст, такие храбрые в этой пугающей стране, всецело преданные не только друг другу, и даже когда сбиваются с пути — всегда делающие правильный выбор.

Нарния — очаровательная страна. В которой живут дриады, фавны, единороги, нимфы, кентавры, гномы и, конечно же, говорящие животные. Все живут в мире и согласии, в мире правит любовь, дружба, уважение. Но периодически в Нарнию приходит зло, с которым борются дети из нашего мира — и это прекрасно и интересно.

«Хроники Нарнии» — книга про дружбу и предательство, смелость, отвагу, мужество, доброту, искренность, честность. Здесь сразу видно, кто трус, предатель, подлый человек, а кто — наоборот... Она даст много примеров того, как, казалось бы, даже самый «безнадежный» человек может измениться, примеров настоящей любви, верности, честности, отваги, мужества и прощения. Тех понятий, которые в наше унылое время постепенно уходят из обихода, к сожалению.

читайте, думайте, объясняйте своим детям. Книга очень светлая, добрая, искренняя, эмоциональная. Книга эта — нечто большее, чем просто детская сказка.

О. ЗЫРЯНОВА библиотекарь медицинского отдела ЦГБ им. П.П. Бажова Лесной

#### • Образование

### О регистрации на ЕГЭ-2017

В СООТВЕТСТВИИ с приказом Министерства образования Свердловской области от 26.10.2015 г. № 531-д, Управление образования информирует о порядке регистрации на участие в едином государственном экзамене на территории ГО «Город Лесной» в 2017 году.

До 1 февраля 2017 года выпускники 11-х классов должны зарегистрироваться для прохождения государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ в общеобразовательных школах. Единый государственный экзамен они сдают в мае-июне 2017 года.

Выпускники прошлых лет, иностранные граждане, выпускники организаций среднего профессионального образования регистрируются для сдачи ЕГЭ в Управлении образования по адресу: г. Лесной, ул. Кирова, 20 (каб. № 6) с 20 декабря 2016 года по 31 января 2017 года, время приема заявлений: вторник — с 10:00 до 12:00, четверг — с 15:00 до 17:00.

## Для регистрации необходимо предоставить:

- заявление (заполняется при регистрации);
- паспорт, копию разворота паспорта с фотографией (копия заверяется подписью лица, осуществляющего прием документов);
- документ государственного образца о получении среднего общего образования, копию документа государственного образца о получении среднего общего образования (копия заверяется подписью лица, осуществляющего прием документов):
- заверенный нотариусом перевод данных паспорта и документа об образовании (для иностранных граждан);
- справку образовательной организации среднего профессионального образования, подтверждающую освоение профессиональных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем году.

ИНФ. УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ, Г. ЛЕСНОЙ

#### **∠** Enter-новости

#### Volvo и Autoliv создают компанию Zenuity

КОМПАНИИ Volvo Cars и Autoliv сообщили о формировании совместного предприятия под названием Zenuity, сотрудники которого займутся разработкой программного обеспечения (ПО) для автопилотов и систем помощи волителю.

По условиям заключенного соглашения, Autoliv инвестирует в новую фирму в общей сложности около 1,1 млрд шведских крон, или приблизительно 116 млн евро. Значительная часть инвестиций будет произведена в виде денежных вложений, а также в виде ряда активов Autoliv. Вклад Volvо будет представлен интеллектуальной собственностью и человеческими ресурсами без денежных инвестиций.

Головной офис предприятия разместится в Гётеборге (Швеция). Работы также будут осуществляться в Мюнхене (Германия) и Детройте (США). Изначально количество сотрудников составит около 200 человек, а в среднесрочной перспективе штат увеличится до 600 сотрудников и более.

Ожидается, что Zenuity приступит к работе в текущем полугодии. Компании предстоит заняться разработкой технологий автономного управления автомобилями и решений для передовых систем оказания содействия водителю. Первые продукты могут быть представлены на рынке к 2019 году.

# Роскомнадзор изменит способ блокировки сайтов

РОСКОМНАДЗОР получит новые полномочия, позволяющие определять способ блокировки каждого сайта, попавшего в «чер-

ные списки». Об этом пишут «Известия», уточняя, что в Минкомсвязи уже подготовили соответствующие изменения в закон «Обинформациилиформационных и о защите информации».

В настоящее время способ блокировки ресурса определяет лля себя кажлый оператор связи, и в «черный список» могут включить название сайта, адрес отдельной страницы или цифровой ІР-адрес. Но архитектура интернета устроена таким образом, что один IP-адрес могут использовать множество сайтов. И при блокировке сайта по IP недоступными оказываются и другие вполнезаконопослушныеинтернетплощадки. А вносимые изменения позволят защитить законопослушные ресурсы, оказавшиеся на одном IP-адресе с нарушите-

«Сейчас операторы связи самостоятельновыбираютспособыограничения доступа, — говорит официальный представитель Роском-

надзора Вадим АМПЕЛОНСКИЙ.— В ряде случаев происходит "попутная блокировка" ресурсов, не содержащих запрещенной информации. Способы ограничения доступа не всегда оптимальны с точки зрения устойчивости сетейсвязи, обеспечения прав пользователей, не всегда учитывают новые технологии, используемые для распространения информации в интернете».

Так, в апреле 2013 года «Ростелеком» по решению суда заблокировал IP-адрес, где располагался сайт, признанный противозаконным. На том же IP оказался и сайт компании «Яндекс». Из-за этого крупнейшая российская поисковая система 30 минут была недоступна для 3,5 млн человек. При этом глава хостинг-провайдера и регистратора доменов Reg.ru Алексей КОРОЛЮК уточняет, что на одном IP-адресе может быть до 1 000 доменов.

ПОДГОТОВИЛ И. МЫШКИН